
Ar c’heñveriañ

A) An derez uheloc’h -oc’h eget
Bras►Piv ‘zo brasoc’h eget Gwenvael ? ►……………….. ‘zo brasoc’h eget
Gwenvael.
Bihan►Piv ‘zo bihanoc’h …………. …………. ?
►……………………………………

Dit eo da ijin goulennoù( gant an anvioù-gwan fur, drouk, jentil, kozh,
yaouank, brav, etc…) ha da respont dezho war lerc’h.

B) An derez kevatal ken…ha
Speredek►Piv ‘zo ken speredek ha Gwenvael ? ►………... zo ken speredek
ha Gwenvael
Ijin skouerioù gant an anvioù gwan a zo uheloc’h.

C) An derez uhelañ –añ.
Kozh ► Piv eo Gwenvael ? ► An hini koshañ eo Gwenvael
Yaouank►……………………………………………………………..
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